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第３回東員第一中学校建設工事基本設計業務プロポーザル

審査委員会 会議録 

 

 

１ 日  時  令和４年６月２５日（土）午後２時４５分～午後４時１５分 

 

２ 場  所  東員町総合文化センター 第１講習室 

 

３ 出席委員  ７名 

 

４ 事 務 局  ３名 

 

【プレゼンテーション及びヒアリング】 

 第１次審査で選定された５社のプレゼンテーション及びヒアリングを実施。 

 終了後、第３回東員第一中学校建設工事基本設計業務プロポーザル審査委員

会を開催。 

 

【会議内容】 

１ 開 会 

事務局  引き続き、第３回東員第一中学校建設工事基本設計業務プロポー

ザル審査委員会を開催いたします。 

 

２ 委員長あいさつ 

事務局  委員長からごあいさつをいただきます。よろしくお願いします。 

 

委員長  プレゼンテーションとヒアリングお疲れ様でした。いよいよ皆様

の評価で設計業者が決定いたします。委員会として良い結論が出せ

ればと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

事務局  ありがとうございました。 

 

３ 事 項 

事務局   事項に入る前に、本日、委員７名全員のご出席をいただいてお

り、過半数に達しておりますので、本委員会が成立したことをご
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報告いたします。 

それでは、委員長、進行をよろしくお願いします。 

 

（１）技術提案書の評価について 

委員長   それでは、事項書に基づき、会議を進めて参ります。事項（１）

技術提案書の評価についての総括協議でございますが、本日、５

社からのプレゼンテーション及びヒアリングを実施し、各社の技

術提案書の内容、専門的技術力、取組姿勢、コミュニケーション

力などについて、評価点を整理していただいていると思います。

委員の皆様が評価点を決定する前に、最後に疑問点や技術的に確

認しておきたい点等がございましたら、委員間で認識や判断の統

一をしたいと思います。ご質問等はございますか。 

 

委 員  【プレゼンテーション及びヒアリングの結果、確認しておきたい点

について、委員間で共通認識を図る。】 

 

 委員長   ありがとうございました。評価の前に事務局から説明をお願い

します。 

 

 事務局   委員の皆様には、事前に評価項目基準書【事前配布用】をお渡

ししておりますが、本日配布しました評価項目基準書へ正式に評

価していただき、事務局が回収いたします。集計後、皆様に審査

結果を確認していただくため、各社の評価点を控えておいてくだ

さい。以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

 委員長   それでは、２０分ほど時間を取りますので、委員の皆様、技術

提案書の評価点を決定してください。 

 

【各委員：技術提案書評価】 

 

 委員長   評価が終了したようですので、事務局が回収いたします。回収

後、集計作業を行いますので、しばらくお待ちください。 

 

【事務局：集計作業】 
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（２）最適格者、次点者の選定について 

 委員長   事項（２）最適格者、次点者の選定について、事務局の説明を

求めます。 

 

事務局   お配りしました評価結果をご覧ください。まず、評価項目基準 

書は無記名のため、委員１～委員７はランダムになっております。

その中で委員の皆様と同じ評価結果がありますので、間違いがない

かご確認ください。よろしいでしょうか。次に裏面には、業務委託

料見積書の評価点と第１次審査結果における評価点の採点を記載

しています。技術提案書の評価点と合計いたしまして、その結果、

「Ｂ社」が最適格者、「Ｈ社」が次点者となりました。最適格者は、

「株式会社梓設計中部支社」となります。説明は以上でございます。

ご審議をよろしくお願いいたします。 

 

委員長   ただいまの説明について、ご意見・ご質問はありますか。 

 

委員長   特に無いようですので、それでは、事務局から説明があったと 

おり、最適格者として「株式会社梓設計中部支社」を選定してよろ

しいでしょうか。 

 

委 員   異議なし 

 

委員長   ありがとうございました。無事、選定を終えることができまし 

た。本日の事項については、以上となります。 

 

４ その他 

委員長   続きまして、その他でございます。事務局の説明を求めます。 

 

事務局   その他としまして、今後のスケジュール等についてご説明させて

いただきます。お手元の資料「第２次審査結果通知書」を６月２９

日（水）に技術提案書等の提出者へ通知し、第２次審査結果と会議

録を併せてホームページへ掲載いたします。 

また、事前にお配りいたしました５社の技術提案書は、回収し 

ますので、席に置いたままにしてください。以上でございます。 

よろしくお願いいたします。 
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委員長   最適格者に選定されました「Ｂ社」の技術提案書についても、  

ヒアリングにおきまして、いろいろと懸念が示されたところもあり

ました。今後の協議のなかでより良いものにしていっていただけれ

ばと思います。 

 

委員長   最後に教育長からごあいさつをいただきます。よろしくお願いし

ます。 

 

教育長   皆様、本当にありがとうございました。東員第一中学校移転事業

につきましては、「小中学校適正規模適正配置検討委員会」から、

８年が経過し、ようやくここまで来ることができました。これから

もっと大きな山があるかもしれませんが、皆様のご協力をよろしく

お願いいたします。 

 

５  閉 会 

委員長   それでは、これをもちまして、『第３回東員第一中学校建設工事

基本設計業務プロポーザル審査委員会』を終了いたします。皆様、

長時間にわたり、ありがとうございました。 


